

# IZRADA DIGITALNE HR STRATEGIJE

Prihvatanje digitalizacije i analitike kao ključnih saveznika u razvoju ljudskih resursa predstavlja najveći pomak koji se poslednjih godina desio u svetu HR-a



## Izrada digitalne HR strategije

Za Vas ćemo definisati ciljeve i funkcije HR-a koji se mogu digitalizovati, izvršiti cost/benefit analize, izraditi kompletnu mapu puta i prioritizaciju aktivnosti potrebnih za proces digitalizacije i ostvarenje strateških ciljeva.



## Izrada opšte HR strategije

Niste zadovoljni postojećom HR funkcijom? Radićemo sa vama na razvijanju nove HR strategije ili formalizaciji postojeće. Pošaljite nam upit, kako bismo najpre sagledali vaše potrebe kao kompanije, i potom dali predloge.



## Workshop „HR Digitalna Transformacija“

Želite sami da kreirate Digitalnu HR strategiju? Odličan način da saznate kako iskoristiti brojne mogućnosti koje pruža digitalizacija u oblasti ljudskih resursa. Direktna komunikacija, aktivan rad i jasni odgovori na vaša konkretna pitanja.



## Izrada strategije - Iz reči u dela

Neka HR služba buge glavni pokretač boljeg učinka i produktivnosti. Proces izrade digitalne HR strategije za mala i srednja preduzeća traje 3 do 4 meseca, uz potrebno ulaganje od 4 do 9 hiljada eura. U velikim sistemima proces neretko traje i do 6 meseci. Korist se ogleda u boljoj efikasnosti sprovođenja poslovne strategije i višestrukom povećanju efikasnosti. Isplativost obično iznosi više od deset puta, a kod startup-ova i više desetina puta.

## Workshop - Julski termin

Rad u grupi do 5 polaznika  
Jedinstvena četvorodnevna radionica, tokom koje izrađujete strategiju HR digitalizacije. Regularna kotizacija iznosi 1.490€, dok za rane prijave iznosi 1.090€.

Naša prezentacija:  
<https://imanager.ch>  
Dobro došli :)



## ZAŠTO DIGITALIZACIJA?

Zato što želite da HR služba više doprinosi ostvarenju ciljeva firme uz manje troškove. Digitalizacija u HR-u omogućava da odluke budu zasnovane na podacima, organizacija efikasnija, a zaposleni kompetentniji. Dobro pripremljena digitalizacija će omogućiti i da organizacija znatno efikasnije koristi resurse, odgovori promenama i bude konkurentnija.

